



## Vuosikokous 2018

Aika: 06.04.2018 klo 20:00

Paikka: Pikku-Syöte hotellin kabinetti

Läsnä:

Hannu Yli-Huumo, E-Pmoke  
Petri Roininen, LiMK  
Jukka Rintala, E-PMoKe  
Ville Rintala, E-PMoKe  
Anita Roininen, LiMK  
Terhi Kemppe, E-PMoKe  
Paula Niemelä, Arce  
Henry Killström, Arce  
Harri Helin, Arce  
Anu Kämä-Helin, Arce  
Janne Nurminen, Arce  
Pasi Posti, Arce  
Hemmo Puikkonen, LMK  
Eija Vänskä, LMK  
Mikko Laine, KeMot

Lauri Pellonpää, ASMP  
Ilari Takala, S-Moke  
Saku Niskanen, Y-SMoke  
Mila Niskanen, Y-SMoke  
Jari Lehtonen, Kuhmoisten MK  
Jukka Järvenpää, Kuhmoisten MK  
Timo Toivonen, Kuhmoisten MK  
Jukka Havumäki, AsMCK  
Jarkko Happo, MuhKK  
Tero Tuhkanen, Lieksan MK  
Jaana Piiparinen, Lieksan MK  
Markus Roine, Pukkilan MU  
Anssi Roine, Pukkilan MU  
Harri Hynynen, SoMoKe

### 1. Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Hannu Yli-Huumo avasi kokouksen klo 20:00

### 2. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Yli-Huumo, sihteeriksi Tuula Havumäki ja pöytäkirjan tarkastajiksi Anu Kämä-Helin ja Henry Killström. Ääntenlaskijoina toimivat pöytäkirjan tarkastajat.

### 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on ollut yhdistyksen nettisivuilla. Lisäksi se on toimitettu jäsenyhdistyksille sähköpostilla. Todettiin kokous lailliseksi ja



päätösvaltaiseksi.

**4. Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

**5. Valtakirjojen tarkastus/äänimäärän toteaminen**

Todetaan tarvittaessa.

**6. Esitellään vuoden 2017 tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto**

Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen, sekä toiminnantarkastajien lausunnon

**7. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä**

Tilinpäätös 2017 vahvistettiin ja päätettiin myöntää vastuuvapaus tilivelvollisille.

**8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio**

Vahvistettiin hallituksen esittelemä toimintasuunnitelma ja budjetti.

**9. Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus**

Jäsenmaksu päätettiin pitää ennallaan.

**10. Yhdistyksen puheenjohtajan ja hallituksen valinta**

Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Yli-Huumo, sekä jäseniksi seuraavat:

Janne Nurminen

Tero Tuhkanen

Jarkko Happonen

Petri Roininen

Jukka Havumäki

Vesa Kunnari

Anita Roininen

Mikko Hämäläinen

**11. Toiminnantarkastajien valinta**

Toiminnantarkastajiksi valittiin Jukka Rintala ja Markku Nummijoki.



## 12. Muut asiat

- SM Sport luokka jää pois osallistujamäärän vähyyden takia, kilpailijoiden luokitukset sovitaan Jarkko Hapon kanssa
- Juniorit (15-18) saa ajaa SM Sport luokkaan hyväksytyillä kelkoilla
- Lady luokan lähtöjärjestys muuttuu, lähtevät ekana ja seuraavan luokan väliin 15 min, sitten junnut ja Historic 7 min väleillä
- Tämän hetkisistä SM-luokista ensimmäisessä kisassa pitää olla 8 kuljettajaa että luokalla on SM-arvo
- Historic luokan nosto SM-sarjaan toisi sarjalle lisä arvoa ja osallistujia, otetaan harkintaan ensi kaudelle
- Kilpailukalenteri 2019 tullaan julkaisemaan toukokuussa
- CC-kisoissa ongelmana talous, osallistujia ollut vähän ja osallistumismaksu pieni. Osallistumismaksun nostaminen ei olisi ongelma kuljettajille. Paras aika järjestää voisi olla päätös Gaalan yhteydessä
- Giant halutaan saada mukaan SM sarjaan, heidän kanssa neuvotellaan heti kauden jälkeen. Kisa kalenteri julkaistaan sen jälkeen
- Uusia kisapaikkoja on tulossa mukaan, joten kisapaikkoja on tarjolla hyvin. Suunnitellaan kisapaikkojen 2 vuoden kiertoa, siten että 5 enduro kisaä niinä vuosina joina Karstulan kisa on ja 4 kisaä toisena kautena
- Sprintti viikonloppu säilyy, ja jos saadaan CC kisa hyvälle paikalle niin ei kolmatta Sprint kisaä.
- Televisiointi on kuljettajien mielestä lajin kannalta tärkeä
- Olisiko mahdollista saada Metsähallitus kumppaniksi, jolloin voitaisiin mahdollisesti helpottaa kisanjärjestäjien maksuja?
- Ohitus tilanteissa voisi helpottaa jos vaikka EA pisteissä olisi käytössä sininen lippu jolla näytettäisiin että takana nopeampi kuljettaja

## 13. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen 21:20.

**Vakuudeksi:**

Syöte 06.04.2018



4 (4)

---

**Hannu Yli-Huumo**  
Puheenjohtaja

---

**Tuula Havumäki**  
sihteeri

---

**Anu Kämä-Helin**  
Pöytäkirjantarkastaja

---

**Henry Killström**  
Pöytäkirjantarkastaja